TUẦN 1
                                                                Ngày soạn: 14/8/2014
Ngày giảng: Thứ hai 18/8/2014

TNXH

BÀI 1: HOẠT ĐỘNG THỞ VÀ CƠ QUAN HÔ HẤP
I. MỤC TIÊU: Sách HD học TNXH 3/3
II. CHUẨN BỊ: gương, hình vẽ trong sách
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển
1. Ban đối ngoại giới thiệu

2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập


	*) Kiểm tra đồ dùng sách vở của hs

- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN
1. Hoạt động 1: Khởi động (Bước 2)
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm.
2. Hoạt động 2: 
- Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn hđ theo lô gô
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm
3. Hoạt động 3: 
- Y/c nhóm trưởng tiếp tục hoạt động
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm

4. Hoạt động 4

- Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn hđ theo lô gô

5. Hoạt động 5: (b3)
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm
6. Hoạt động 6: 
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm
7. Hoạt động 7:
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm
B. HĐ ỨNG DỤNG (bước 5)
- Giáo viên giao BT ứng dụng
	- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- NT điều hành hoạt động: 

+ Hd các bạn xếp hàng, hd các bạn trong nhóm hát và làm động tác theo lời bài hát.
+ Nhóm trưởng hd các bạn thảo luận các câu hỏi/3
+ NT nx tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

- NT y/c các bạn thực hiện động tác hít thở sâu
- NT gọi các bạn lần lượt mô tả sự thay đổi của lồng ngực khi hít vào, khi thở ra.
- NT nhận xét, báo cáo gv

- NT tiếp tục hd các bạn thực hiện theo lô gô.

- Hs quan sát hình vẽ trong sách
- NT nêu câu hỏi, các thành viên trả lời.

- NT tổng hợp ý kiến, báo cáo gv

- NT hd các bạn qs hình 3
- Hs quan sát hình, nêu tên các bộ phận của CQHH
- NT tổng hợp thống nhất ý kiến, báo cáo gv.
- Nhóm trưởng hd các bạn hđ cá nhân

- Hs lấy gương soi và quan sát phía trong lỗ mũi của mình.
- NT nêu CH, các thành viên trả lời.

- Nt kt kq, nx tuyên dương.

- Nhóm trưởng báo cáo kq hđộng

- NT tiếp tục hd các bạn thực hiện theo lô gô.

- Hs quan sát hình vẽ trong sách, đọc các thông tin

- Hs đọc cho bạn nghe và nghe bạn đọc
- Nhóm trưởng hd các bạn hđ cá nhân

- Nt gọi các bạn đọc ghi nhớ
- NT nêu câu hỏi, các thành viên trả lời 



Ngày soạn: 18/8/2014

       Ngày giảng: Thứ sáu 22/8/2014
TNXH

BÀI 1: HOẠT ĐỘNG THỞ VÀ CƠ QUAN HÔ HẤP (tiết 2)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học TNXH 3/3
II. CHUẨN BỊ: bóng bay, hình vẽ trong sách

III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển
1. Ban đối ngoại giới thiệu

2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập


	*) Kiểm tra HDUD của hs

- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH

1. Hoạt động 1: (Bước 4)
- Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn hđ theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm
2. Hoạt động 2: Chơi trò chơi thổi bóng
- Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn hđ theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm
3. Hoạt động 3: 
- Y/c nhóm trưởng tiếp tục hoạt động
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm


B. HĐ ỨNG DỤNG (bước 5)
- Giáo viên giao BT ứng dụng/8
	- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- NT y/c các bạn đọc yêu cầu, qs hình 7
- NT gọi các bạn lần lượt nói đường đi của không khí khi hít vào, khi thở ra.

- NT nhận xét, báo cáo gv

- NT tiếp tục hd các bạn thực hiện theo lô gô.

- Hs thổi bóng, nhận xét sự thay đổi
- Hs xả khí trong quả bóng, nhận xét sự thay đổi
- NT nêu câu hỏi, các thành viên trả lời.

- NT tổng hợp ý kiến, báo cáo gv

- NT hd các bạn qs hình 8, đọc thông tin.
- NT cử các thành viên đóng vai, nhóm nx.

- Đại diện các nhóm đóng vai trước lớp
- Các nhóm nx, bổ sung
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